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第４９９回 （９月定例）福崎町議会

福崎町長 尾 崎 吉 晴

皆さんおはようございます。本日は、第４９９回定例会を招集しましたところ、全員

のご出席を賜りありがとうございます。

東京オリンピックが終わり、パラリンピックの熱戦も終盤を迎えています。

東京オリンピックでは日本人選手が大活躍をしました。金メダル27個を含む合計58

個のメダルを獲得しました。多くの皆さんがテレビの前で声援を送られたのではないか

と思います。

新型コロナウイルスの感染拡大が止まらず、賛否両論ある中での開催となりましたが、

無事に閉会式を迎えることができ、まずは良かったと安堵しています。

金メダルを取れた選手、力を発揮できなかった選手、どの選手も試合後のインタビュ

ーでは「支えてくれた周りの方々に感謝をします。」と必ず感謝の気持ちを述べていたの

が印象に残っています。

そして、今、行われているパラリンピックは、さまざまな障がいのある選手が世界中

から集まって、創意工夫を凝らして限界に挑む大会です。陸上競技や水泳、サッカー、柔

道などのほか、ボッチャなどパラリンピック特有の競技もあります。

選手はすごい力を持っています。つらいことがあっても向き合い乗り越えようとする

力。難しいことがあっても諦めずに頑張る力。人の心を揺さぶり、やる気を与えてくれ

る力があります。パラリンピックは私たちにたくさんの勇気と感動を与えてくれること

でしょう。

このように世界的なスポーツ大会が開催されている一方で、兵庫県は8月20日から4

度目の緊急事態宣言下となりました。感染力が非常に強いデルタ株による感染が全国で

拡大しています。その中でも家庭内感染の割合が高くなっています。家族を守るために

私たちができる最も身近で重要な対策は、「３密を避ける」、「マスクの着用」、「こまめな

手指の消毒」などです。また、飲酒を伴う懇親会や大人数で長時間に及ぶ飲食は、感染リ

スクが高まりますので控えることが大切です。これらのことをあらためて呼びかけてい

きます。

もう一つのコロナ対策の柱であるワクチン接種は、着実に進んでいます。60歳以上と

基礎疾患を有する方へのワクチン接種は、希望者全員に完了しました。12歳以上59歳ま
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での対象者は約1万人ですが、8月 25日現在、約5,300人分のワクチンを確保して予約

を受け付けています。9月16日からは、さらに1,200人分の予約を開始します。

ワクチン接種で感染を完全に防ぐことはできませんが、万一感染しても重症化を抑え

る効果が期待されています。希望される方全員にできるだけ速やかにワクチン接種がで

きるよう、全力で取り組みます。

かねてから多くの町民の皆さまから文珠荘再開の要望を聞いていました。昨年の募集

では新型コロナウイルス感染拡大の影響で応募はありませんでした。この度、あらため

て再募集したところ２者から応募があり、審査の結果、メディカ・ジャパン株式会社を

指定管理者とする議案を提出しています。異業種参入ではありますが、事業計画に創意

工夫があり文珠荘の運営に強い意欲と熱意が感じられました。議決をいただければ、１

月初旬に再オープンする予定で進め、町民の皆さまの声に応えていきたいと考えていま

すのでよろしくお願いいたします。

８月１日、第53代兵庫県知事に齋藤元彦知事が就任されました。５期20年に渡る井

戸県政と同様、県と協力、連携して町政を進めていきたいと考えています。

各課からの事業報告です。

【 総務課 】

令和４年度採用の職員採用試験の募集を締め切りました。一般行政職は若干名の採用

予定に対して45人、保健師１人に対し2人、保育教諭2人に対し6人、土木職1人に対し2人、

建築職1人に対し8人の応募がありました。

１次試験は、９月19日、神戸医療福祉大学で実施します。

次に、選挙管理事務についてですが、選挙人名簿の定時登録者数は、９月１日の基準

日現在、男子 7,388人、女子 8,078人、計 15,466人となり、

前回の６月の選挙時登録より 67人の減となっています。

【 企画財政課 】

８月30日に大塚製薬株式会社と包括連携に関する協定を締結しました。住民サービス

の向上と健康的な生活の実現を目指し、健康維持・増進、食育、防災減災などに関して連

携・協力していきます。

町有地の売り払いにかかる一般競争入札を９月17日に公告し、10月 18日に開札の予

定で準備を進めています。物件は、東田原で２区画、駅前で２区画、西治で２区画の合計

６区画です。
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【 税務課 】

令和３年度町県民税の納税通知書を６月16日に、国民健康保険税・後期高齢者医療保

険料・介護保険料の納入通知書を７月16日に発送しました。

また、滞納整理対策委員会では、債権管理条例に基づき税・使用料等の債権管理台帳

を作成し、情報の共有化を図るとともに、令和３年度徴収計画に基づき、関係課と連携

しながら滞納整理に取り組みます。

【 地域振興課 】

福崎秋まつりは、新型コロナウイルス感染症の影響で中止としました。

福崎町商工会による「なっ得商品券」事業が７月15日から始まりました。今回も、新

型コロナウイルス感染症対策事業として、プレミアム部分を20％とし、額面総額を１億

2,000万円に増額し、令和４年１月14日まで実施します。

【 住民生活課 】

子育て世帯生活支援特別給付金などの新型コロナウイルス感染症対応支援策につきま

しては、順調に給付事務を進めています。

自然歩道を歩こう大会は、新型コロナウイルス感染症の影響で中止としました。

秋の全国交通安全運動は、９月21日から９月30日までの予定で実施されます。

【 健康福祉課 】

新型コロナウイルスワクチン接種については、59歳以下の方への接種も進んでおり、

接種済みの方と９月に接種予定の第２次予約の方を合わせると全人口に対する接種率は

約70％になります。12歳から高齢者までの対象者では、接種率は80％となります。

９月は老人福祉月間で、１日には最高齢者宅を訪問し、祝福させていただきました。

30日には文化センターで老人芸能慰安会を開催し、曲芸・漫才・歌謡ショーなどをお楽

しみいただく予定です。

【 農林振興課 】

福崎町農業委員会において、８月26日、27日の2日間で、町内全域の農地パトロール

を実施しました。今後、耕作放棄地や不適切な使用等について整理し、所有者等に対し

文書や現地立会い等を行い適正な管理となるよう指導します。
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人と動物との棲み分けを図るため、山林の見通しを良くする「野生動物共生林整備事

業」を田口地区で進めています。８月20日に事業説明会を開催しました。今年度は、支

障木の伐採や間伐・刈払い等、整備工事を実施します。

【 まちづくり課 】

福崎駅へのアクセス強化などを目的に取り組んでいる、都市計画道路福崎駅田原線の

見直しについては、国、県との調整も進み、10月の町都市計画審議会、11月の県都市計

画審議会を経て、12月の都市計画変更を目指します。

また、町道福崎駅田原線及び町道千束新町線について、測量業務から事業着手いたし

ます。

道路の舗装の経年劣化などに対応するため、町道中島八幡線などにおいて、舗装修繕

工事を実施します。

橋梁補修では、定期点検の実施や補修工事の進捗を図ります。

高岡地区で発生している、町有地の不法占有については、相手方との話し合いを進め

てきましたが、解決の見込みがないため、提訴することとしました。

【 上下水道課 】

水道事業では、南大貫地区において、東部工業団地配水池送水管更新跡の舗装本復旧

工事を進めています。また、駅前、馬田、新町地区において、各戸メーター替えを10月か

ら実施します。

下水道事業汚水整備では、昨年度に引き続き、マンホールポンプ通報装置改築工事（そ

の２）を施工すべく入札事務を進めています。

雨水幹線整備では、南田原地区の川すそ雨水幹線工事を進めています。併せて播但道

福崎南ランプから上流へ約500mの区間の詳細設計に取り組んでいます。

福田・駅前地区では、直谷第２雨水幹線工事（その１）が完了し、（その２）の工事発

注を目指して、取り組みを進めています。

【工業団地整備室】

工業団地造成事業は、造成工事がほぼ完了し、売却に向けて事務を進めています。

また、隣接するイーストパークの駐車場の整備工事にも着手しています。

【 学校教育課 】

福崎西中学校、福崎東中学校、田原小学校のトイレ洋式化工事の実施設計業務を委託
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しました。令和４年度での工事実施に向けて準備を進めます。

令和２年９月から着手していた福崎小学校北校舎長寿命化改修工事は、８月末で校舎

内部が完成し２学期から子どもたちは新しい教室やトイレを使っています。

新型コロナウイルスの感染が広がるなか２学期が始まりました。これまで以上に児童

生徒にマスクの正しい着用の指導や手指消毒の徹底、給食時における黙食など感染防止

を徹底します。そのような状況の中ではありますが、運動会や体育大会、修学旅行など、

子どもたちに意義深い行事をできる限り開催していきたいと考えています。

【 社会教育課 】

毎年８月に開催している山桃忌は、今年で第42回を迎えました。

図書館では、恒例行事となりましたキャンドルナイトを9月10日の夕暮れから開催い

たします。

10月 30日の文化講演会は、東大のクイズ王としてテレビでお馴染みの伊沢拓司氏を

お招きし、文化センターで開催する予定です。町内の方に限定するとともに、エルデホ

ールのメインホールにも同時放映することで調整を進めています。

さて、今議会に提出した議案は報告２件、議案21件の計23件です。

（略）

以上、報告が２件、決算が８件、剰余金処分が２件、条例制定が１件、条例改正が１件、

補正予算が３件、提訴が１件、その他５件の全23件となっています。

詳細説明は、それぞれ担当課長が行いますのでご審議賜りご賛同いただきますようよ

ろしくお願い申し上げて、冒頭あいさつといたします。


